



# Благотворительная ярмарка и игры для детей

## Акцию помощи семьям мобилизованных россиян организовали в Сысертском районе

Мероприятие проходило при поддержке арамильской компании «Строй Фэмилии» в лице руководителя Игоря Новопашина и депутата Законодательного Собрания Сергея Калякина.

— В связи с ситуацией в стране, когда была объявлена частичная мобилизация для того, чтобы помочь семьям мобилизованным, в нашем гуманитарном центре было принято решение провести благотворительную ярмарку — для сбора средств на помощь семьям призванных из резерва, — рассказывают организаторы.

В рамках проведения акции был запланирован ряд определенных мероприятий: в течение одного выходного дня в Патрушевском Доме культуры работала благотворительная ярмарка, где можно было приобрести но-

вую верхнюю одежду, зимнюю обувь, а также детские вещи и игрушки, функционировала детская игровая зона с ростовой куклой Мишка Тэдди.

Кроме того, ребята могли приятно провести время на детской игровой программе от компании праздника «Бум» и в игровой зоне с «Суперменом» и «Единорожкой». Удивление и незабываемые эмоции вызвали у гостей праздника шоу-программы — с мыльными пузырями и химическими опытами, что оказались сродни волшебству. Также прошел мастер-класс по изготовлению леденцов.

Помимо этого, на сцене Дома культуры состоялась концертная программа хора русской песни «Зоренька» под названием «У песни русская душа».

— Мероприятие получилась ин-

тересное и увлекательное, мы смогли поднять настроение не только детям, но и взрослым: на их лицах наблюдалась искренняя радость! Мы рады, что у нас получилось осчастливить всех, кто пришел на ярмарку, несмотря на нынешнее тяжелое время, — признаются организаторы акции. — Все вырученные средства пойдут на помочь семьям мобилизованным. Кроме того, мы планируем помогать женам, чьи мужья оказались на спецоперации, посильным домашним трудом.

Кроме того, Центр гуманитарной помощи в городе Арамиль готов оказать помощь каждому нуждающемуся, кто оказался в сложной жизненной ситуации. ЦГП находится по адресу: улица 1 мая 17, павильон 19 (территория центрального рынка).



## «Сдай макулатуру — спаси дерево!»

С 14 ноября по 23 декабря 2022 года Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области проводит экомарафон

Акция проходит в виде соревнований между районами и городами области. Победители акции будут награждены премиями, благодарностями и ценными призами.

К участию приглашаются все учебные заведения, общественные организации, предприятия

тия, компании и другие учреждения, а также активные жители Свердловской области.

Все организации и жители области, собравшие более 300 килограммов макулатуры, для отдаленных районов — 500-1000, могут оставить предварительную заявку на сайте сдай-бумагу.рф и сдать макулатуру.

Вывоз будет производиться силами и транспортом организаторов акции (график вывоза макулатуры необходимо уточнять у координатора акции — Наталья Шешукова, телефон 8-913-088-38-08), а также по номеру 8-385-32-81 (добавочный — 1053) Администрация Арамильского городского округа (Венера Минурова).

С подробной информацией можно ознакомиться на сайте акции — сдай-бумагу.рф.



## В несколько инстанций

Куда обращаться родственникам мобилизованных россиян, права которых были нарушены

В Арамильском городском округе члены семей могут задать вопросы заместителю Главы по социальным вопросам Виктории Ва-

льерьевне Самариной по телефону 8 (343) 385-32-81 (добавочный — 1011).

Можно также обратиться в общественную

приемную Министра обороны Российской Федерации 8 (495) 696-71-32, 8 (495) 696-71-36; в Центральный военный округ 8 (343) 359-32-70; в офис Общероссийского народного фронта в Свердловской области (343) 350-09-42, 8 (343) 371-69-62; к Уполномоченному по правам человека в Свердловской области Т.Г. Мерзляковой 8 (343) 354-01-88; t.merzlyakova@egov66.ru, через официальный сайт Министерство обороны Российской Федерации ([https://letters.mil.ru/electronic\\_reception.htm](https://letters.mil.ru/electronic_reception.htm)). Телефон «горячей линии»: 8-800-101-91-11.

Кроме того, заявили вправе направить жалобу в военную прокуратуру округа, на территории которого размещается воинская часть и проходят военную службу мобилизованные.